

జ్ఞానయాత్ర 2023



పల్లెపల్లెనా కరువుదీరా సాగు, తాగునీరు కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి మూడో చూరు...

హైదరాబాద్ అయ్యింది విశ్వనగరం ఎవరు అడ్డుపడినా కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ సీఎం...



91827 77222

హ్యాట్రిక్ ఎలక్షన్-హ్యాట్రిక్ కేసీఆర్ కాన్సెప్ట్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల సుస్థిరత తెలంగాణ జ్ఞానయాత్రకు మీ నిరాదాన పంపాలిని...

భూమికి దూపయ్యింది

నాడు-నేడు

నీళ్లతో కడుపు నిండింది



ఒకనాడు తెలంగాణ దుస్థితికి ప్రతిరూపం అర్ధం పడుతుంది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని కేసరి సముద్రం చెరువు చుట్టూ లోక ఇదిగో ఇలా నోరొచ్చిపోయింది.



స్వరాష్ట్రంలో అన్ని చెరువులకూ జల సీమంతం జరిగినట్లే. కేసరి సముద్రం చెరువుకూ మహారాష్ట్ర పట్టింది. మిషన్ కాకతీయలో భాగంగా రూ.25 కోట్లతో చెరువును మిలీ ట్యాంకులతో తీర్చిదిద్దారు.

రాజగో.పి.

అక్టోబర్ లో అపరిచితుడు!

బీజేపీకి సినిమా చూపెట్టిన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



'మన్నె పేష్ట్ర ఉన్నయే నీలో... సోషల్ మీడియాలో ఈ డైలాగ్ బాగా ఘేనున. ఇప్పుడు పాలిటికల్ సర్కిల్లో ఈ డైలాగ్ ను కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి వారు తున్నారు.

అక్టోబర్ 5: కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఒక పెద్ద లోబును విడుదల చేశారు. ఇందులో తాను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ బీజేపీని విడిచిపెట్టేది లేదని వేర్కొన్నారు.

అక్టోబర్ 6: బీజేపీ అధిష్టానం కోమటిరెడ్డికి స్ట్రోంక్ కమిటీ వైఖరిని పదవి ఇచ్చింది. తనకు అప్పగించిన బాధ్యతను నమ్రంగా నెరవేర్చుతానని, నమ్మక్యాన్ని నిలబెట్టుకుంటానంటూ ఆ రోజు మీడియా ముఖంగా చెప్పారు.

అక్టోబర్ 6: బీజేపీ నిర్వహించిన రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

అక్టోబర్ 18: చౌలపల్లిలో బీజేపీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు.

ఇన్ని చెప్పిన రాజగోపాల్ రెడ్డి గత వారం రోజులుగా తనలోని అపరిచితుడిని బయటికి తీశారు. ప్రజలంకా పార్టీకి దూరంగా ఉంటూ... డిబ్బీ కాంగ్రెస్ కు దగ్గరయ్యారు. విమోచనం ఎక్కి డిబ్బీకి వెళ్లి చర్చలు జరిపి వచ్చేవారు. 'శ్రీకృష్ణ నిర్ణయం తీసుకుంటూ' అంటూ దనరా నాడు బాంబు పేల్చారు. బీజేపీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు రెండు రోజుల కిందట ప్రకటించారు. ఈ ప్రకటనలు చూసిన రాజకీయ విశ్లేషకులు ఆశ్చర్యపోతున్నారు.



ఆ విధంగా వెనక్కి తీసుకెళ్తాం..

'స్యామ్ గ్రెస్ గారూ... ఈ ఎన్నికల్లో మీ ప్రధాన నినాదం?' 'ప్రజలకు చెయ్యి ఇవ్వడం.. హా.. హా.. నరరాణా జోక్ చేశాను.'

'నా బాల్యం నాకిచ్చేయి అని గజల్ త్రీనివాస్ పాట విన్నావా?'

'చూశావా? పాక రోజులు అనగానే నువ్వు ఎక్కడికో వెళ్లిపోయావు. అందుకే ఈ సారి ఎన్నికల్లో విజయవానికి ప్రజలందరినీ పాక రోజుల్లోకి తీసుకువెళ్తాం. ఇదే ఈ ఎన్నికల్లో చూ హామీ.'

'అందరూ ముందుకు తీసుకువెళ్తాం అంటారు... వెనక్కి తీసుకువెళ్తామే మా ప్రత్యేకత. మహామహా నటు సినిమాలో బోల్తా కొడుతున్నాయి. కానీ బ్లాక్ అండ్ వైట్ కంకరతో ఇప్పుడు లలిత్ చేసినా హిట్టవుతుంది. పాక పట్ల జనానికి ఉన్న శ్రేష్ట అది.'

'మీ హామీలు వింటుంటే భయం వేస్తుంది సార్...' 'భయమెందుకు? పాక రోజులు అంటే నగరంలో ఎప్పుడు చూసినా మతకలహాలు, కర్ఫ్యూ, విద్యుత్ కోతలు, టీకే రోజులు, పాడుబడిన గ్రామాలు, నీళ్లు లేక కరువుతో దిక్కు తోచక రైతుల ఆత్మహత్యలు... ఇవన్నీ గుర్తుకు వస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ లాంటి నగరంలో కూడా వారానికి ఓ రోజు మంచినీళ్లు ఇచ్చేవారు. ఎండాకాలం వచ్చింది అంటే ఖాళీ బిందెలతో ప్రదర్శన చేసేవారు. ఆమెప్పుడు మళ్లీ ఆ రోజులు వచ్చినా? అసలు ఇన్ని కష్టాలు ఎలా భరించాం, భరించి ఎలా బతికే బట్టకట్టాం అనిపిస్తుంది.'

మురళి

ఉత్తమోది ఉత్త ముచ్చటే!

స్టైలింగ్ విజయంతో మలుపు.. బీఆర్ఎస్ సంక్షేమంతో ప్రజల గెలుపు

ఉత్తమ నాయకుడు అనిపించుకోవాలంటే అన్నిటికీ ప్రైవేట్ కావాలి. జనంతో మమేకం అవ్వాలి. వారి కష్టాలను కనిపెట్టాలి. వాటికి సరైన పరిష్కార మార్గాలు సూచించాలి. కానీ, 'మేమంత ప్రైవేట్ లయి రాల్చే!' అనే నాయకుడి ఏలుబడిలో హజారోలకం గరి పనిపానేండ్లు నలిగింది. ఇలాగే పని ప్రాజెక్టులపై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనింజ్జిలో అద్దు తమైన ప్రజాసేవకు ఇచ్చి.. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి చెప్పిన డైలాగ్ అది. ఆ పూటే కాదు.. ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా, ఎంపీగా, టీఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడిగా వివిధ హోదాల్లో ఏనాడూ ప్రజాసేవకు నిండుమనుసుతో ప్రైవేట్ కాలేదంటున్నారు హజారోలకం గరి ఓటర్. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాకే హజారోలకం గరి అభివృద్ధి సాధ్యమైందని చెబుతున్నారు.



య్యేవి. అభివృద్ధిలో ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే అన్న చందాన ఉండేది. ఎన్నికల వేళ ప్రజలకు భారంగా హామీలిచ్చే ఉత్తమ.. వాటిని అమలు చేయడంలో మాత్రం అంతే ఉత్సాహం కనబడేవారుకాకరని స్థానికుల మాట. పార్టీలో సీనియర్ సేతగా, మంత్రిగా పనిచేసిన అనుభవం నియోజకవర్గ పురోగతికి పనికిరాదేనని కాంగ్రెస్ మద్దతుదారులు సైతం విమర్శించారు. తన పలుకుబడితో ప్రజా సంక్షేమాన్ని పట్టాలెక్కిస్తే తమ ప్రాంతం రూపురేఖలు మారిపోయేవి. 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆయన కేవలం ఏడువేల మొదటితో గట్టికట్టడం, 2019 ఉప ఎన్నికల్లో పద్మావతి భారీ తేడాతో ఓడిపోవడమే ఉత్తమ పనితీరుకు నిదర్శనం. ఆయన చేపట్టిన అభివృద్ధి ఏపాటిదో దారులు లేని ఊళ్లే చెబుతాయి. నాలుగు సభ్యసభలు రెండు పునరావృతం కేంద్రాలు, డిగ్రీ కళాశాల మంజూరు ఇవ్వే విజయాలూ కనిపిస్తున్నాయి. ఓ దవాఖాన, పాడిఖాన తనను మూడుసార్లు గెలిపించిన ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆత్మీయ కానుకలు.

నాలుగోండ్రలో రూ.4వేల కోట్లతో అభివృద్ధి తెలంగాణ వచ్చిన నాటి నుంచి నిజమైన సంక్షేమ ఫలాలూ హజారోలకం గరి ప్రజలకు చేరువయ్యాయి. ఉప ఎన్నిక సందర్భంగా నియోజకవర్గానికి సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీలు పూర్తిగా హజారోలకం గరి సీనియర్ మారించి. గడప గడపనూ సంక్షేమ పథకాలు పలకరిస్తున్నాయి. హజారోలకం గరి మున్సిపాలిటీకి రూ.80 కోట్లు, నేరేడుపల్లె మున్సిపాలిటీకి రూ.50కోట్లు, ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి రూ.20 లక్షలు, ఒక్కో మండలానికి రూ.30 లక్షలు నిధులు అందిస్తుండడం ప్రతి గ్రామానికీ, పట్టణానికీ కొత్తరూపు వచ్చింది. మిర్యాలగూడ - కోదాడ ప్రధాన రహదారి విస్తరణలో భాగంగా నేరేడుపల్లె, హజారోలకం గరిలో రోడ్లు వెడల్పు, సెంట్రల్ లైటింగ్ సిస్టమ్ ఏర్పాటుచేసింది. హజారోలకం గరి రెవెన్యూ డివిజన్ కావడంతో అర్ధవో కార్యాలయం వచ్చింది. ఈనెల అనువంతు ఏర్పాటుతో కార్మికులకు మెరుగైన వైద్యం చేరువైంది. నూతనంగా నిర్మించిన బంజారాభ వన్ గిరిజన బిల్డింగ్ అభ్యుదయ కార్యకర్తల నిలబడింది.



అనాథల అమ్మ 'హరిప్రియ'

.. బవీడర్..

అనాథల అమ్మ 'హరిప్రియ'

అనాథ పిల్లలపాలిట అమ్మల ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియ వలువుల మన్ననలు పొందుతున్నారు. మరో మంది ధైరియాలా సేవలందిస్తున్నారు. తల్లిదండ్రులు లేని పిల్లలకు అన్ని త్యాగ లక్ష్యాల చేస్తున్నారని విద్యాదానం చేస్తున్నారు. కరోనా సమయంలో వేలాది మంది ఆకలిని తీర్చారు. తననే నమ్మకున్న ఇల్లెందు నియోజకవర్గ ప్రజలకు తానున్నానంటూ భరోసా ఇచ్చారు. ఊరూరా తిరుగుతూ నిత్యావసరాలు అందజేస్తారు. మహిళలకు, నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి శిక్షణ ఇస్తూ అందంగా నిలుస్తున్నారు.

ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియ ఉన్నత విద్యా పంతులూ. ఎంటికే వరకు చదువుకున్నారు. పిల్లలకు విద్య నేర్పాలనే సంకల్పంతో బీకలపల్లి, హైదరాబాద్ లో విద్యాలయాలు నెలకొల్పారు. ప్రజలకు సేవ చేయాలనే సంకల్పంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చారు. హరిప్రియ 2014లో మొదటిసారిగా ఇల్లెందు నుంచి టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీచేసి ఓడిపోయారు. 2018లో కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీచేసి గెలిచారు. ఆ తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఎండ్లుగా ఎవరూ చేయలేని అభివృద్ధిని ఇచ్చేటట్టేనే చేసి చూపించారు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ ఇల్లెందు అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నారు. ప్రజాసేవలో మేటి.. ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ తనకున్న విద్యాసంస్థల్లో అనేక మందికి ఉచితంగా విద్యాదానం చేస్తున్నారు. ఇల్లెందు పట్టణంలోని 17వ వార్డుకు చెందిన భార్యలకు ఉపాధి అవకాశాలను అందించారు. వారి ఇల్లెందు పిల్లల చదువుల కోసం ఆర్థిక తోడ్పాటును అందిస్తున్నారు. కరోనా సమయంలో ప్రజలకు భరోసానిచ్చారు. నిత్యావసరాలు, వైద్యం అందించారు. నెలల తరబడి అన్నదానం చేశారు. మహిళలకు ఉపాధి.. యువతకు ఉద్యోగ శిక్షణ... ఎమ్మెల్యే "హరిప్రియ పౌండేషన్" పేరుతో సేవా కార్యక్రమాల చేస్తున్నారు. మహిళలకు న్యూట్ ద్వారా ఉచిత కుట్టు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. కుట్టు మిషన్లను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ, ఎలక్ట్రీషియన్ తదితర రంగాల్లో శిక్షణ ఇస్తున్నారు. మహిళలకు ఉపాధి కోసం ఎంఎస్ఎంఈ ద్వారా ఎకరం స్థలంలో రూ.2.50 కోట్లతో గార్మెంట్స్ మ్యూసుఫ్యాక్చరీంగ్ యూనిట్ ను నెలకొల్పనున్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ పోటీ పరీక్షల కోసం ఉచితంగా శిక్షణ ఇస్తున్నారు. గ్రూప్స్ ఉద్యోగాలకు ప్రవేశ అవుతున్న అభ్యర్థుల కోసం హైదరాబాద్ నుంచి ప్రత్యేకంగా ఫ్యాకట్లీని రప్పించి క్లాసులు



చెప్పించారు. శిక్షణ తీసుకున్న వారిలో ఇప్పటి వరకు 70 మంది ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని యువత పారిశ్రామికవేత్తలూ ఎదగాలని ఎంఎస్ఎంఈ ద్వారా 80 మందికి శిక్షణ ఇస్తున్నారు. శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న యువతకు బ్యాంకులను సంప్రదించి రుణాలు ఇస్తున్నారు. టీఎస్ఎస్ ద్వారా ఐదు ఎకరాల్లో రూ.30 కోట్లతో ఎఫ్ఎఫ్ఎస్ (ఫైటెడ్ ఫ్యాక్టరీ కాంప్లెక్స్) భవనం నిర్మించనున్నారు. ఇండెండల్ హరిప్రియ చేసినవి ఎన్నో కండ్ల ముందు కనిపిస్తున్నాయి.